

「情婦」三流二

喬家才

一怪哉！陳華回憶錄

墜機自殺決非事實

陳華女士自承是戴笠的情婦，她寫的回憶錄一開始就說：「天字第一號特務頭子，近代最傳奇的人物——戴笠，確實是在走投無路，迫不得已的情形之下，拔槍打死座機駕駛員，因而墜機自殺。把自己燒成祇剩滿口牙齒，和一具全尸骨骸幾成焦炭的骷髏的。」

陳華坐在上海亞爾培路家中，能够知道戴笠的座機在南京以南板橋岱山上空失事，拔槍打死駕駛員，好像她也在飛機上，親眼目睹的。完全是憑空想像，咄咄怪事。八十一歲的陳華女士是否神經有問題，得了幻想症，才會說些神怪故事。一般空難，鑑定失事原因，全靠黑匣子，因爲飛機失事，全部遇難，沒有生還者，當時的情況，就沒有人知道。

陳華又說：「事後，軍統局人員拿了十三張遺照來請我辨認。我一眼就認出了戴先生，因爲祇有我知道他鑲嵌的那幾顆金牙。除了金牙以外，他就祇剩下燒焦的一身枯骨。他的右手高高的舉着，右拳是捏着的，我可以想像得到他臨死以

前的情景。因爲我看得出他右手握槍的姿勢，以及他開槍射擊的習慣：——子彈發出以後，他總是挺帥氣的將右手向上一揚！」

民國三十五年三月十九日軍統局南京辦事處

得結果，並不是如陳華所說的種種烈烈的墜機。何來走投無路之說

陳華說戴走投無路，迫不得已，又一再說戴笠告訴她：「老頭子不要我，我就死！」

對我說過：「舉目展望，遺骸橫陳，極爲凌亂，大家忍不住放聲大哭。留人守護現場，照顧遺骸，次日二十日，再到現場，將遺骸奉迎於南京辦事處。」賈金南多年任曾家岩戴公館的秘書，爲戴將軍最親近的部屬，他們還分辨不出死者的屍體，需要跑到上海請陳華辨認嗎？事實上，二十日他們已經分辨清楚。

北平方面派吳安之到南京了解實況，他帶回現場照片，焦殘肢體，目不忍睹，那裏像陳華所說

就輝煌，有意讓他重建中國的海軍；美國方面答應贈送中國若干兵艦，他和美國柯克海軍上將交往極佳，在青島、天津、北平都由他負責招待。

委員長不但沒有不要他，而是在加重他的責任。

最後一次他來北平，我向他請辭北平特警班副主任職務，赴美考察，他說：「現在國家正需

要我們，領袖正需要我們，不容許我們投閒，出國考察。一旦情況許可，我也想出國考察，到那時候，你可以和我一道出去。」他的態度非常積極，那裏是走投無路？

參見拙著關山煙塵記五〇九頁）這是調查現場所

不知輕重有些過火

（請

舉着，右拳是捏着的，我可以想像得到他臨死以

而是羣山，首先碰到一株大樹上，碰掉一個螺旋槳，接着擦過三個山頭，終於起火燃燒。」

（請

陳華處處想借戴笠將軍來抬高她的身價，她一再說戴笠會對她說：「陳華！我的天下，有一半是你替我打出來的！」戴笠對他領導的工作祇說是革命工作，保衛國家、領袖的神聖事業，從來沒有說過他的工作是「他的天下」，天下的含意有稱王稱霸的野心，陳華不知輕重，在自己臉上貼金，能令人信服嗎？

軍統局的工作，固然因爲戴笠將軍卓越領導，才能創造出無與倫比的績效，然而也賴萬千同志出生入死，冒險犯難，夙夜工作，努力不懈。自以爲情婦的陳華，除了陪他睡過覺，她爲戴笠打過甚麼天下？

陳華說：「這一句話比江山社稷更重，我愧不敢當。然而，戴笠先生的高級幹部應該盡人皆知，普天之下，祇有我是戴笠吐露衷曲、商議公事私事的唯一對象。我倆之間沒有任何秘密，他的一言一行，一舉一動，全世界沒有人比我更清楚。」

軍統局的工作能够發揚光大，有效發生力量，就是保密工作做得好，任何一個同志都不讓家人知道他所負的任務。而戴笠的一言一行，一舉一動，却都要讓陳華知道得更清楚。如此自我標榜，不覺得有些過火嗎？

劉戈青不是共產黨

戴笠需要女人，需要女人同他睡覺，但從來不讓任何一個女人過問干涉他的工作。陳華如果戴笠的工作夥伴，這樣說還有一些可能，現在以一個情婦如此說，真是天大的笑話。而說戴笠

將軍的高級幹部知道祇有她陳華是戴先生吐露衷曲、商議公事的對象，真是大言不慚。

陳華幫忙戴笠的具體事實，就是介紹劉戈青

參加軍統局工作，陳華說：「劉戈青是我在民國二十二年介紹給戴先生的九個軍統局火車頭之一。」「你幫我說服了九位共產黨、左傾份子的重要人物。像劉戈青、周馬岱等等，現在就要到杭州特訓班去受訓了。」

陳華爲標榜她自己，不惜借戴笠之口把劉戈

青說成共產黨、左傾青年，真是罪過。

劉戈青民國二十四年由國立暨南大學畢業，在上海組織國興礦業公司，打算回福建漳州開採錳礦，在楊虎公館遇見戴笠，經陳華介紹，參加了軍統局工作，才邀組織公司的同學一同參加，一同去受訓，並不是陳華所說的民國二十一年介紹了九個火車頭。

……但是戴笠跟我在私底下提起老總統，他總是稱他「老頭子」。而這個稱呼倒是跟紀昀（曉嵐）背後叫乾隆皇帝一樣，有「老主子」的尊崇和親暱的雙重意味。」

更是胡說八道，老總統會在人前人後稱呼他的學生爲先生嗎？戴笠稱呼老總統不是「校長」、「領袖」，就是「委員長」，非常尊敬。陳華說跟她私底下稱「老頭子」，對戴笠將軍是極大的損傷，極大的侮辱。

陳華曾做過上海聞人楊虎的太太，她自己形容楊虎：「一位大名鼎鼎的英雄人物，當過孫中山先生的參軍，領導過肇和軍艦起義，又曾是國民黨清黨時期殺人如麻的上海警備司令。」難道知名度還不够嗎，一定要做戴笠的情婦才過癮嗎？一個八十一歲的老太太寫回憶錄，而以「戴笠情婦」作號召，真乃怪事。情婦在中國社會並不是一個受人尊敬的角色，而陳華女士居然以此爲傲，是不是受到別人利用，用她來作號召，以引起觀眾注意，而達到另一種目的？可悲的陳華女士！

張大千外傳

隆重 咸 宜 君 著

本書為咸宜君精心傑作，內容精彩，百讀不厭，三十二開

本，三百二十餘頁，另有珍貴圖照，現已出書，定價一六〇元，中外雜誌讀者八折優待祇收一二五元，歡迎購閱，郵撥〇〇一四〇四四一四號中外雜誌社帳戶